

为应对市场压力加入补贴大战

优步2016年净亏损28亿美元

优步日前罕见地披露业绩情况:2016年营收65亿美元,平台交易总额同比翻番至200亿美元,但调整后的净亏损达28亿美元。

罕见透露业绩

作为一家估值达680亿美元的非上市公司,优步尚未公开发布财报,但这次罕见地向彭博社透露周期业绩情况。业内认为,优步在经历一系列公关危机后,正在努力重塑投资者、公众以及公司员工的商业信心。

根据媒体披露的信息,优步去年在全球范围内的网约车在线预定总金额超过200亿

美元,较2015年同期增长超过200%,公司净营收为65亿美元,但与此同时净亏损达28亿美元。由于优步去年出售了中国业务,因此全年净亏损是剔除了中国地区业务后的数据。

优步没有公布今年第一季度业绩数据,但优步发言人表示,该季度业绩“似乎符合预期”。有分析指出,对于目前的优步来说,能让亏损速度放缓就已经称得上是好事情。

补贴导致亏损

优步遭遇巨大亏损的主要原因在于,为应对市场压力而加入了补贴大战。例如,优步

去年第三季度的亏损主要来自优惠活动上的支出,包括补贴旗下送餐服务等。

另外,为了抢夺中国市场的大蛋糕,优步加入了与中国本土竞争对手滴滴的补贴大战,最后以优步退出中国市场告终。据美国媒体报道,在去年8月将中国区业务卖给滴滴前,优步在中国已经亏损10亿美元。优步退出中国市场后,亏损速度开始放缓。

负面新闻缠身

优步去年可谓负面新闻缠身。全球公共政策和沟通主管、优步产品增长副总裁等多

名高管,人工智能实验室负责人、无人驾驶汽车团队核心成员、顶级工程师和测绘人员等技术骨干相继离职。一名女性前员工对公司高管提出性骚扰指控,事件持续发酵导致优步遭到公众抵制。优步在多个国家和地区因为不合法经营或不正当竞争被封杀,还因为涉嫌盗窃谷歌子公司的自动驾驶技术,被自己的股东谷歌起诉。

有报道指出,面对市场、政策以及利润等多重压力,优步正在积极拓展新的出路,增加资金流动和用户黏性,其中就包括优步正在大力发展的自动驾驶技术等。 钱璐铭

美国旋转餐厅夹死5岁男孩

新华社上午电 美国一名5岁男孩被一家旋转餐厅的墙壁和桌子夹住头部,送往医院救治无效死亡。

美国亚特兰大警方15日说,事故发生在14日下午,这个男孩在当地一家旋转餐厅里走动,“就像其他孩子也会做的那样”。结果,他的头被卡在餐厅墙壁和桌子之间,这张桌子固定在餐厅的旋转地板上。

孩子被卡住之时,餐厅自动停止了旋转。餐厅工作人员想办法把孩子拉出来,但他的头部和大脑受伤严重,送医后不幸身亡。

这家旋转餐厅位于威斯汀饭店顶层,可以俯瞰亚特兰大市容,在事故发生后已经暂时停止营业。

巴西“问题肉”事件 63人将受到起诉

新华社巴西利亚4月16日电 巴西警方16日说,63人将因“问题肉”事件受到起诉。

这63人包括涉事肉类企业相关负责人及部分负责卫生质检的官员,起诉罪名包括行贿、受贿、渎职、挪用公款、伪造质检证明、贩卖变质食品、扰乱经济秩序等。

警方说,在“问题肉”涉事企业最多的巴拉那州,部分农业官员参与这起有组织犯罪,未履行应尽职责,部分企业只追求利益最大化,置消费者利益于不顾。警方已切断多名受调查者对外通信,并冻结银行账户。

巴西警方上月确认,多家企业存在售卖过期变质肉类食品的行为,多地农业部门官员收受贿赂,放行变质肉产品进入市场。

瑞士与华加强数字金融合作

本报讯(记者齐旭)瑞士联邦委员会兼财政部长毛雷尔近日带领由瑞士联邦政府及主要金融机构代表组成的代表团来华访问,昨天代表团一行在上海举行新闻发布会。

瑞士联邦国会主席下月将访华,并出席“一带一路”国际合作高峰论坛。对此,毛雷尔说,瑞士是亚洲开发银行初始成员,也是世界银行重要成员,瑞士认为“一带一路”是本世纪最重要的战略,将带来巨大的投资机会,瑞士希望能参与这一战略。瑞士联邦财政部、国际金融事务国务秘书加瑟尔说,在基础设施建设、项目风险控制、保险再保险等方面,瑞士有十分丰富的经验,瑞士联邦国会主席访华期间也将就这些问题与中方展开探讨。

毛雷尔表示,中国在金融数字化方面走在前列,而瑞士在金融领域是“全球玩家”,两国应该在金融方面互相支持、携手合作。瑞士已经与阿里巴巴签订战略合作协议,并将动员10万零售商和机场、高铁等10万个支付点接受支付宝服务,在不久的将来中国游客就可以在在欧洲通过支付宝更便捷地消费。

与艳星妻子合作“下海”竟然获部队高层默许 “海豹”特种兵英雄兼职拍色情片



■ 施密特(中)与妻子杰德(左)和另一名艳星

图 GJ

42岁的施密特在大名鼎鼎的美国海军海豹突击队服役数十年,立功获奖无数。然而另一方面,他在从军之余搞第二职业,而且竟然是拍色情片。

7年中拍摄29部片

海豹突击队是全球闻名的美军特种作战精英部队,施密特从军23年,在美国海军网站上为海豹突击队担任代言人。

然而,这名特种兵英雄的另一面却是颇为高产的色情片演员,过去7年中拍摄了至少29部片。施密特在片中的角色名叫乌姆,

多数影片的女主角是他的妻子杰德。

海军特种作战司令部已经指派专人调查。海豹突击队发言人说:“对于特种部队成员搞兼职,我们有非常明确的管理规定,也明确禁止损害部队名誉的行为。”

丈夫收入不够还债

施密特的妻子杰德证实丈夫拍色情片,同时强调,其中有“苦衷”。

杰德在美国是颇有名气的色情片演员,作品有数十部。她说,自己2001年出道,2003年与施密特结婚后退出色情片行业,

专心当贤妻良母。夫妻俩2005年成立一家房地产公司,却经营不善负债近180万美元,被迫申请破产。

当时,施密特在部队中的年收入不到6万美元。为了还债和生活,杰德去拉斯维加斯跳脱衣舞,后来重操旧业拍色情片。杰德表示,再次“下海”属迫不得已,曾尝试找正经工作,但因为拍色情片名声在外,粉丝众多,经常会被认出来,所以工作难找。

除了拍片,杰德还建立一个网站,在网上发行色情片,不过也经营惨淡。为了节省色情片制作成本,她请丈夫当男主角。

“部队所有人都知道”

海军官员表示,军方批准杰德搞第二职业出售补品,但是施密特从未提出拍色情片的申请,对施密特的调查就包括海豹突击队高层是否批准或默许施密特拍色情片。

杰德则指责军方虚伪,因为她和丈夫拍色情片早已广为人知,施密特的战友们在网上看过这些片子,甚至部队高层默许施密特从事这种副业。“他们知道这件事,他们把他叫去,告诉他别声张,别提海豹突击队等等,他也经常对上级提起这件事。他们部队里所有人都知道这件事,所有人都知道。”

杰德说,色情文化在海豹突击队司空见惯。2011年她被一本知名色情杂志列为“月度宝贝”,受邀到海豹突击队总部为官兵们签名,目睹一些脱衣舞娘给新兵剃头。杰德刚加入海豹突击队时,上级命令他在执行一次任务时负责带上部队的色情“家当”。“这太讽刺了,太虚伪了。”她说。 惠晓霜

最长寿老人去世 享年117岁

独特养生之道:吃生鸡蛋

新华社上午电 吉尼斯世界纪录认证的世界最长寿老人、意大利女性莫拉诺15日去世,享年117岁137天。作为生于19世纪的最后一位健在者,莫拉诺历经两次世界大战,见证了90多届意大利政府的更迭。

至于长寿秘诀,除“强大基因”外,莫拉诺坚强的性格和不走寻常路的养生之道也成为她一生跨越三个世纪的“秘密武器”。

莫拉诺生于1899年11月29日,是家里8个孩子中的老大。一战中未婚夫不幸丧生,她被迫嫁给一名并不倾心的男士,婚后生活充斥家庭暴力。1938年,莫拉诺夫妇唯一的孩子出生6个月后天折,她果断离开丈夫独立生活,在工厂打工养活自己。

“我的一生不太顺遂。”莫拉诺去年生日时说,“我在工厂工作到65岁,就是这样。”

虽然生活不如意,但莫拉诺生性坚强,开朗健谈,工作之余喜欢唱歌跳舞。她一直坚持独居,直到去年才请了名全职护理。

陪伴了莫拉诺27年的巴瓦医生说,他14日才见过莫拉诺,当时老太太还向他表示感谢并握住他的手。让巴瓦欣慰的是,莫拉诺去世时没有痛苦,走得相当平静。

巴瓦认为,莫拉诺长寿主要缘于家族基因,她母亲活到91岁,两个妹妹活到100岁。此外,当地自然环境和独特的养生之道似乎也对她长寿颇有帮助。巴瓦说,莫拉诺多年来每天吃曲奇和3个鸡蛋,其中两颗生吃,一颗煎着吃。老太太说,她20岁时被确诊贫血,医生建议这样吃鸡蛋。

莫拉诺去世后,比她小几个月的117岁牙买加老妪布朗或将成为最长寿在世老人。



■ 莫拉诺庆祝117岁生日 图 IC